



## ERRATUM

The article “**Kinetics of transit and degradation of the fiber from guinea grass silages enriched with waste from soybean pre-cleaning**”, was published in Revista Brasileira de Zootecnia, 44(6):201-206, 2015, without the Acknowledgments section included.

Where it should read:

### **Acknowledgments**

To Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais (FAPEMIG) for the financial support of this project.